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U16(’92) bajnoki mérkőzés, 14.forduló - 2008.03.16.  11.00 óra   
XII.Csörsz u. 2-4. - TF pálya, műfüves nagypálya 

 
SZENZÁCIÓS TAVASZKÖSZÖNTŐ - TABÁN MÓDRA  

 
Tabáni Spartacus– Grund 1986 FC         1-0 (0-0) 

G: Paulovics 

 

Németh I. (6) – Garancsy (6), Neidert (7), Pataky (7), Sárosi (6) –  

                          Paulovics (6) (Németh G. -), Kovács (6) –  

                          Királyvölgyi (5) (Abuzant -), Bagdy (5) (Gallatz 5), Balázs I. (5) (Almási 5) – 

                          Farnadi (5) (Szekér -)  

 
      2008. március 16. – ez volt az a dátum, ami már régóta a szemünk előtt lebegett. Tudtuk, hogy Nemzeti ünnepünk után 
egy nappal a mi ifjú hőseink is nekivágnak a küzdelmeknek. Szép, igazi tavaszi idő fogadott minket a Csörsz utcai 
létesítményben. Ellenfelünk az a Grund volt, akiktől az ősz folyamán egy minimális 1:0 – ás vereséget szenvedtünk egy 
nagyon hajtós, kemény meccsen. Most mindenki bravúrra készült! Nem mondtuk ki nyíltan, de mindenki tudta, érezte, hogy 
a csapat igencsak összeállt a tél folyamán. Szerencsére új igazolásaink nagyon pozitív vérfrissítést hoztak csapatunknak és 
megmozdult a kicsit állóvízzé szelídült folyamunk. A mérkőzés elejétől uraltuk a pályát. Az összecsapások jelentős 
hányadát megnyertük ellenfelünkkel szemben. Ami azért nem kis szó, mert a kezdő csapatukban elég erőteljes játékosok is 
helyet kaptak. Sőt az elején az is kiderült, hogy 6 darab 91 – es születésű játékossal vágtak neki a küzdelemnek. Az első 
félidőben nagyon szervezetten játszott mindkét gárda. Egyik csapat sem akart hátrányba kerülni ezért mindent meg is 
tettek. Az első 45 percben egy nagy ziccer adódott. Egy bedobás után Farnadi egy az egyben állt már a kapussal szemben, 
ám lövés helyett erőtlenül emelt a kapus kezébe. Így szünetben 0:0 volt az állás. Védelmünk, élen kapusunkkal nagyon 
stabil és határozott volt, így ellenfelünknek nem is igazán volt gólszerzési esélye. Középpályánk nem brillírozott, de nagyon 
hasznosan játszott. Míg támadóink egy kicsit bátortalanok voltak. Főleg egy az egy elleni szituációkban tudnak sokkal 
többet. A Második játékrész 15 perce körül a középpályák felszakadoztak és kissé átjáróház jelleget öltött a pálya ezen 
része. A meccs képe azonban nem változott, támadott a Tabán kontrákra játszott a Grund. Sajnos rengeteg lehetőség lett 
volna megugrásra, ám elképesztően sok alkalommal beleszaladtunk ellenfelünk lestaktikájába. Rém bosszantó volt nem is 
csoda, hogy szurkolóink is keményebb hangon buzdították csapatunkat. Aztán egy szituációban Királyvölgyi lépett ki, ám a 
kapus védeni tudott. Pár perc múlva még egy szituációban nem léptek ki jól a védők, ám Farnadi lába megremegett. A 
kapusra rávezetett zicceréből nem vállalkozott lövésre inkább begurított az érkező Almásinak, aki ugyan gólt szerzett de a 
bíró a begurítást lesnek látta. Feszült volt a csapat mert három 100% - os helyzetünk mellett adódtak még jó lehetőségeink 
is. Ám ezek kimaradtak és féltünk, hogy a jogos győzelem elmarad. Főleg akkor fagyott meg a vér az ereinkben, amikor egy 
szögletet követően az ellenfél védője öt méterről fölé fejelt. Igazságtalan lett volna, ha ebből a szituációból gól születik, de 
szerencsére az égiek velünk voltak. Aztán a 83. percben Paulovics megunta a csatárok tehetetlenkedését és szolóra 
vállalkozott, amelynek végén higgadtan gurított a kapuba. (1-0) „Bálna” ritkán lő gólt, de akkor azok általában pontot vagy 
pontokat érőek. A végén már csak arra koncentráltunk, hogy ne kapjunk gólt. Ez hála Neidertéknek sikerült is. Gyönyörű és 
fontos győzelmet arattunk! Bár játékunk a második félidőben hagyott kívánni valót maga után, de összességében rendben 
voltak a dolgok! Persze a millió lest leszámítva! Remélem minden játékos észben tartja, hogy még iszonyú hosszú a szezon 
és mit sem ér ez a győzelem, ha a folytatás nem lesz ilyen! Szívből gratulálok minden résztvevőnek! Remélem most 
mindenki elhiszi, hogy a kemény munka nem marad eredmény nélkül! SZÉP VOLT FIÚK!!! 

 

Edző: Egyházi Gergely 

 

 



U14(’94) bajnoki mérkőzés, 1. forduló -  2008.03.15.  13.00 óra    
XV.Bánkút utca 71. - Testvériség-pálya, földes nagypálya 

20 néző 

 

3 PONTRÚGÁS - 3 PONT 

Testvériség - Tabáni Spartacus      1-3 (1-2) 

G: Chorfi, Zincenko, Kajdy 
 
 

Pereg (5.5) - Salánki (4.5), **Zincenko (5), Chorfi (5.5), Bejczi (4.5) - Floidl (4), Mérei (4.5), 

Szekeres (4) Andreas (5) - *Zsila (4), Kajdy (5) 

 

cs: *Lakatos(4), **Cseh-Szombathy (4.5) 

 
Szőke és Gulyás Bálint hiányzása miatt Kajdy Tomit kénytelen voltam a mezőnybe vezérelni, a kapuba pedig a 95-ös 
csapat üdvöskéjét - az ősszel már nálunk bemutatkozó  - Pereg Ádámot hívtam meg. 
A testvériség barátságos földes-salakos pályája fogadott minket. Azt már a kivonulásnál és bemelegítésnél lehetett látni, 
hogy ez a hazai csapat már félig-meddig Dalnoki-Akadémia kézben van. Ez lenne az a pofozógép-garnitúra? Aki úgy kapta 
ősszel a gólokat, hogy alig lehetett számolni? Hát nem hiszem, de ebbe a kérdésbe most még nem érdemes hosszabban 
belemenni. A tavaszi szezon majd választ fog adni a felvetésemre. 
Mindenesetre ellenünk igencsak bátran kezdtek barátaink, jobb ritmusban és gyorsabban cselekedtek nálunk. A technikai 
megoldásoknál azért bőven lehetett látni, hogy nem az Újpest vagy a Honvéd áll velünk szemben.. De ne becsüljük alá őket 
mert volt egy két veszélyes támadásuk, még ha igazi nagy ziccer nem is alakult ki belőlük. Nem úgy, mint előttünk. Zsila 
Bence került helyzetbe az ellenfél kapuja előtt - de mivel már ki volt sodródva - a kapu elé játszotta a labdát, ahol Mérei 
Levente érkezett és harcolt ki az ellene elkövetett szabáélytalanságnak köszönhetően 11-est. No. Karim állt a büntető 
pontra letett játékszer mögé és zörgette meg a hálót. A zörgés szót, kivételesen szó szerint kell érteni, hisz a háló a 
vasrács-kerítéshez volt hozzárögzítve. Nem sok szép akciót mutattunk be, nem volt folyamatos a játékunk. A következő 
gólunk Zincenko Dini érdeme, aki egy 19 méteres szabadrúgást rúgott kapura és a tétova kapusnak köszönhetően máris 
megduplázta az előnyünket. Majd jött az ellen.. Középen átgyalogoltak rajtunk és a bal oldalról a tizenhatos közeléből - 
védelmi asszisztenciánk mellett - kapura emeltek, amit Pereg kapus nem tudott hárítani. 
 A szünetben próbáltuk tisztázni a dolgokat és visszaálltunk a 4-3-3 mas hadrendbe. Játékban csak annyival tudtunk többet 
nyújtani, hogy Kajdy Tomi  dupla ziccerét (utóbb úszva-kúszva a levegőben húzta kapura a labdát) és Karim remek 
helyzetét jegyezhettük fel. Bármelyik értékesítése elég lett volna a nyugodtabb vezetéshez, de sajnos mindkettő kimaradt. 
Kár volt értük, mert utána majdnem egyenlített a Testvériség. Előbb egy leshelyzet(?) gátolta meg a gólt, majd egy 
visszagurítás után Pereg kapus állt remek helyen és tudott védeni. De még nem volt vége a hazai rohamnak. Egy 
következő védelmi kihagyásunk után hasonlóan nagy helyzetben a felső kapufát választották a gól helyett, a hazai 
szurkolók nem kis felhördülésére. Köszöntük szépen és éltünk a lehetőséggel. Ha már támadásaink nem voltak 
zökkenőmentesek (szélsőink különösen bátortalanul mozogtak..), legalább a pontrúgásaink legyenek azok! Ezúttal Kajdy 
Tomi állt a szabadrúgáshoz és emelt a kapuba. Ekkor már lehetett sejteni, hogy ha némileg küszködve is, de legalább 
megvan a három bajnoki pont. Legyünk pozitívak! Szabadrúgásainkat és tizenegyesünket belövöldöztük, ezzel sikerűlt 
nyerni egy mérkőzést. Ez mindenhol, ebben a sokcsapatos bajnokságban is érdem. 
 

Edző: Grőb Ákos 
 

U14(’94) bajnoki mérkőzés, 16. forduló - 2008.03.19.  16.30 óra 

Százhalombatta,Vasút u.41. – füves nagypálya 

 
 

PONTRÚGÁSOK MOST OTT 

 

VUK Százhalombatta SE - Tabáni Spartacus    2-0 (1-0) 

G: - 
 

Szőke* 0 - Cseh-Szombathy 5.5, Chorfi 5.5, Zincenko 5, Bejczi** 5 - Floidl 4.5, Andreas 5, Mérei 5, 

Szekeres 5, Lakatos 4.5 - Gulyás 5 

 

cs: Zsila 6, Salánki 5 

 



 
 

Hazai mérkőzés helyett utazás a Pest megyei városba. A beígért műfüves pálya helyett kemény fű és egy termetes csapat 
fogadott minket. Volt egy két elég nagy darab játékosuk, de a legügyesebb mégis egy aprócska fiú volt akit belső védőként 
láttunk játszani. Nálunk Kajdy Tamás volt nagy hiányzó, főként úgy, hogy Szőke Bálint térdbántalmai rögtön a mérkőzés 
elején kiújultak. Gulyás Bálint visszatért a síelésből, de kézsérülése miatt nem volt százszázalékos állapotban. Utóbb a 
kiderűlt, hogy pár hetes kényszerpihenő is be kell iktatni a mielőbbi gyógyulás érdekében. 
 
Meddő hazai fölény különösebb ötlet nélkül, kb ez jellemezte az első perceket. A kemény talajnak (is)köszönhetően viszont 
az első nagy lehetőség előttünk adódott: Kapusuk rosszul rúgta ki az egyik visszagurítást és a rendezetlen védelmük 
megingását egyik középpályásunk remek passza után Gulya használhatta volna ki, de 10 méteres lövését védte a kapus. 
Talán ha bevezeti az ötösre, kár volt érte, nagy kár..  
 
Felállt védelmünkön nem nagyon tudott játékkal rést találni a Batta. A fennt már említett apró termetű hátvédjük viszont 
igen. Remek szólóját csak nagy nehezen tudtuk szögletre menteni és a sarokrúgás után meg is szerezték a vezetést. 
Sajnos Szőke kapus sérülése és a nap miatt, más pedig érthetetlen okból nem mozdult a labdára, így fordulhatott az elő, 
hogy 3 méterről "bepuszilják" azt a kapunkba. A félidő további részében nem volt több veszélyes kaputeltaláló lövés a 
hazaiak részéről. Részünkről Lakatos Andris előtt adódott gólszerzési lehetőség, de sokat várt, így blokkolták a 
kapuralövést.  
Érthetetlen okból kifolyólag 35 perces volt az első félidő. Az, hogy a nagypályás serdülőmeccsek játékideje miért okoz még 
manapság is gondot némely játékvezető számára, nem tudni. 
 
A szünetben Zsila Bence váltotta Bálintot a kapuban.Neki már több dolga akadt, de álltalában biztosan (élve a játékkal) 
oldotta meg  feladatát. Karim most is feljebb ment a középpályára és próbált kis színt vinni a játékba. Volt is egy két szép 
megmozdulása.Továbbra is többet birtokolták ellenfeleink a játékszert, mi védekezésből próbáltunk gyors támadásokat 
vezetni. Sikerűlt többször is előrejönni, de a beindulásoknál vagy a labda volt kissé hosszú, vagy valami más miatt nem 
jutottunk helyzetbe. Gulyás Bálint például a védelem hibáját kihasználva helyzetbe került a szélén, de a pattogós pályán 
(miközben saját bevallása szerint lökték) kiszorított szituációban nem tudta eltalálni a kaput.  
A második Batta gól megint csak egy szöglet után született, lefejeltek minket egy jól berúgott beadás után. Ez eldöntötte a 
mérkőzést, utána már egy egy kisebb lehetősége akadt mindkét csapatnak, nálunk Lakatos Andris kiugrása és majdnem 
labdát elérése volt sanszos. A játék képébe benne volt a dobogós Batta győzelme, de teljes (és teljesen egészséges) 
csapattal, no meg egy kis szerencsével (mert 0:0-nál ziccerünk volt ugye..) pontot rabolhattunk volna.  
1 hete mi nyertünk csupa pontrúgásból, most pedig az ellen. Hát nem szép játék a futball?!.. 
 

Edző: Grőb Ákos 
 

 
 

U13(’95) bajnoki mérkőzés, 15. forduló - 2008.03.16.  09.00 óra   
IX.Könyves Kálmán krt. 26. - Siketek pálya, füves nagypálya 

 

 
SZOMORÚ FORDULAT 

 

Tabáni Spartacus SKE – Honvéd FC      1-2 (0-0) 

G: Pereg 

 

Mancher 6 – Jobbágy 6, Zemplényi 7, Gantner 6, Jámbor 6 – Kondi 5, Tóth 5, Balázs 5 –  Pereg 5, 

Ormos 6, Fáth 5 

 

Cs: Sütő 5 

                                  
Komoly különbségek voltak a két csapat között. Míg mi fizikálisan gyorsabbak, nagyobbak voltunk a Honvéd 

játékosai több passzal játszották a futballt. Ez most számukra hozott kedvezőbb eredményt, bár kétség kívül vitatható gólt 
kaptunk illetve büntetőt is kellet volna rúgnunk. Úgy gondolom nem a végeredmény – Tabán-Honvéd 1:2 – hanem a 
produkció az, mely komoly kérdéseket vet fel.  

 
 
 
 
 



 
 
Az első negyed órában nagyon látszott, nem találjuk helyünket a nagypályán. Csak szaladgáltunk a labda után, 

ami nehéz feladat volt, hiszen higgadtan, szépen járatta az ellenfél. Eddig is vitathatatlan erényünk ismét kisegített minket, 
védőink és új kapusunk is megállták a helyüket. Gondjaink akkor kezdődtek mikor végre megszereztük a labdát. 
Támadójátékunk pontatlan, erőtlen volt, sőt sokszor még a labdakihozatalig sem jutottunk el.  

Nagyon kevés volt elől a mozgás. Szélsőink nem léptek el védőik mellől, ha mégis feléjük ment a labda azt nem 
tudták megjátszani, hiszen nem volt vissza-passz, labdás mögé helyezkedés, forgatás. Így rövid időn belül úgy reagáltunk, - 
jobb híján - védőink csak előre vágták a játékszert illetve mikor Áronhoz vagy Marcihoz került ők találtak egy biztos pontot, 
Kristófot, aki igazi centerként, jól helyezkedett, megjátszható volt és többször is veszélyt jelentettek passzai, beindulásai az 
ellenfél kapujára. 

 A második félidőben felpörögtek az események. Volt aki kezdte komolyabban venni a párharcokat illetve még 
inkább sikerült alkalmazkodni lehetőségeinkhez. Sokszor indítottuk be Ádámot és Kristófot amiből helyzetek majd egy két 
szép megoldás után gól is született. Vissza-passz után bal lábbal  ! Nagy volt az öröm! Biztos, hogy több passzal még 
több helyzetet tudunk kialakítani. Természetesen ezt nem ezen a reggelen kell megtanulni, hanem edzésen! Az is igaz, 
minél többször fogunk eljutni a kapuig tudatosan, annál higgadtabban fogjuk értékesíteni helyzeteinket. Akár egy okos 
szélességi passzal – ezt láthattuk nem először ellenfelünktől is – akár egy lövő csel utáni belsős sarokra irányított lőtt 
passzal. Reméljük legközelebb így lesz! Bíztató volt Márk bemutatkozása, nagyokat védett, majd következett egy hiba, ez 
sajnos benne van, gól lett a vége. Tamás remekül teljesített, Döme ismét sok pontos passzal próbálta támadásba lendíteni 
a csapatot. Ákos harciassága, keménysége láthatóan többekre kezd átragadni. Ha a támadó harmadban több lesz a 
tudatos elmozgás több sikerélményben is lesz részünk. Középpályánk is próbálkozott, de nehéz dolguk akadt, bízzunk 
benne következő mérkőzésünkre sikerül javítani a helyezkedő mozgásunkon! 

Az ilyen kiélezett, fordulatos mérkőzések segítenek megtanulni, hogyan viselkedjünk felfokozott hangulatban. Nem 
elfogadható, ha ilyenkor meggondolatlan, igazságtalan véleményt formálunk! Természetesen ahhoz, hogy mérkőzésen 
kevesebb gondunk legyen és egymást, magunkat dicsérve tudjunk lejönni a pályáról, edzésen lehet megszerezni a kellő 
tudást, csak oda kell figyelni a gyakorlatok pontos végrehajtására!   
 
 

Edző: Kiss Zoltán 

 

 
 

U11(’97) bajnoki mérkőzés, 18.forduló – 2008.03.16.   9.00 óra 
XVI. Bátony u. 1-33. – Ikarus-pálya, 28 néző (földes ¾ pálya, 5x2 m-es kapu, 9+1 fő, 2x35 perc) 

 

  

EZT A TUTIT VÉGRE MÁR HOZTUK .. 
 

Ikarus "B" - Tabáni Spartacus     1-4 (0-1) 

G: Krepuska (2), Csillag, Szalai 
 
 

Szanthoffer (0) - Bavay (6), Lukász (6), Csillag (6.5), Hőnich (6) - Lénárd (5.5), Bagdy (6) - Prószéky 

(6), Vértes (5.5), Krepuska (6) 

 

cs: Fenyősi (5.5), Mesterházy (5.5), Szalai (6) 
 

Szűcs Benett és Gyebnár Marci volt ezúttal a hiányzók listáján. Sóvári Dani is ebbe a kategóriába tartozik, ő "manapság" az 
igazolását intézi, hogy minél hamarább hivatalos mérkőzésen is bemutatkozhasson. 
 
A tavalyi sima győzelem után, tavasszal sem szerettünk volna pontokat veszíteni a tabellán alattunk tanyázó alakulat ellen.  
 
Nagyméretű (értsd: számunkra szokatlan szélességű) pálya és igazi konténer öltöző (tegyük hozzá: nagyon kultúrált) 
fogadott minket a közelinek nem mondható Ikarus telepen. Az elején inkább kiegyenlített mérkőzést, mint bármelyik csapat 
részéről nagy fölényt láttunk.  
Többször adódott lehetőségünk a terület "kinyitására", de olykor feleslegesen tartottuk középen a labdát. Krepuska Dani 
törte meg a csendet, kilépett a védők közül, majd a baloldali kapufa segítségével belépett a mérkőzés góllövőinek táborába. 
 
 
 
 



 
 
Később lehetősége lett volna duplázásra, de a rendkívül ügyes kontratámadásunk végén Kristóftól kapott labdát vétette 
kissé (nagyon) el. Ekkor azért már lehetett látni, hogy mi talán előrébb járunk mint vendéglátóink, de egy mérkőzésen 
megnyugodni egygólos vezetésnél semmiképpen sem lehet. A második félidőben következtek a szokásos szöglet utáni 
kapu előtti jeleneteink. Azt tudjuk jól, hogy sok keveredés van ezen pontrúgásaink után, kérdés, hogy milyen mértékben 
használjuk ki ezeket. Ezúttal nem panaszkodhattunk.: Krepuska fiú közelről, majd Csillag Balu kicsit távolabbról (amolyan 
lecsúszós külsős léc alá menős...) talált az ellenfél kapujába. Ekkor már nem kellett izgulni a bajnoki pontok elosztása miatt, 
csupán a játékunk minősége és a góljaink száma volt még kérdés.  
Szalai Szabolcs ziccerénél már kiütéssé is válhatott volna a mérkőzés, ám Szabolcs némileg bátortalan labdáját fogta a 
kapus. Az Ikarusnak hazai pályán azért "járt" (?!) egy böcsület gól. Labdát szereztek, most ők futottak minket (különösen a 
védelmünket) le és mielőtt az üres kapuba passzolták volna a labdát, érkezett Fenyősi Zeze aki a gólvonalról kaparta ki a 
játékszert. Nagyot mentett Zolika, az biztos. A sors különös játéka pedig az, hogy az ezután következő sarokrúgást 
követően pont róla került Szakink kapujába a labda. Pech. Itt védelmünk jéggé való ledermedését is említhetnénk persze.. 
Ismét a viszonylagosan újonc (pár mérkőzése van csupán) Szalai Sz. másodpercei következtek. Egy, az előző zicceréhez 
megtévesztésig hasonló jelenetben most jó megoldást választott és a kapuba emelte a negyedik Tabános gólunkat. Később 
Levente kis híján újra bemutatta a nulla szögből, hogy csavarjuk a kapuba szögletünket című sci-fi jelenetet. A labda a 
kapufáról a  mezőny felé vette az irányt, majd  Lénárd Balázs meglepődötten a kapu mellé sodorta azt. 
A mérkőzés utolsó 10 percében már néhány játékos nem a szokásos helyén futballozott, kevertem saját kártyáinkat, most 
lehetett bőven. Szummázva: megfelelő eredmény egy nálunknál kevesebb tudással rendelkező gárda felett. Játékunk, ha 
nem is volt sziporkázó (volt azért jópár remek dolog..), de az események majdnem végig a mi irányításunk alatt voltak. Így 
tovább fiúk! 
 

 

Edző: Grőb Ákos  

 
 

U10(’98) felkészülési  torna  - 2008.03.15.  13.00 óra                                         

XXII.Promontor u. 89. – Budafoki MTE pálya, (szabadtéri,műfüves ½ pálya, 7+1 fő, 5x2 m-es kapuk)                                                                                                               

VÉGRE A SZABADBAN                                                                                                                                                                             

                                                                                                                                                                                                   
A Szt. Pál Akadémia csapatának szervezésében egy 4 csapatos tornára voltunk hivatalosak a Budafoki sportcentrumba. 
Rajtunk kívül a Szigetszentmiklós, Láng és a Szt. Pál csapatai vettek részt a küzdelemben. 
 
A meccsek 7+1 es rendszerben, műfüvön, félpályán, 5x2-es kapukkal lettek megrendezve.  
 
Mikor megláttuk a pályát, páran megijedtek, mert nem látták a végét, olyan nagy volt. Megnyugtattam mindenkit, hogy én 
látom, nem fognak elveszni, viszont jó sokat lehet majd futni :)). 
Nem sokszor játszott kis csapatunk ilyen nagy pályán, ezért kíváncsi voltam, ugyanúgy mint a palánkos teremben játszott 
tornákon is, hogy ki lesz az aki "zsigerből" tud alkalmazkodni most egy ilyen pályához. 
 
Csapatunk a tavaszi szünet, családi programok, stb. ellenére, hál isten megvolt, 10 játékos képviselte a Tabáni Spari 
színeit. 

Tabáni Spartacus - Láng Vasas SK          2-0 (1-0)                                                                                 

G: Schön, Gulyás 

Meleg - Tóth G., Ninausz, Ács, Laczkó - Gulyás, , Schön - Kozma.                                                           

cs: Hermann, Gyebnár. 

 A végeredmény 2-0 ide, de több is lehetett volna. Kicsit szokatlan volt a nagy pálya, szokatlan a táv amit futva kellett 
megtenni, de az ellenfelet teljesen beszorítottuk a térfelére és csak nagy ritkán tudtak kibújni. Nem játszottunk jól, de 
mindenki akart, küzdött és futott amennyit tudott. Ismét csak a Misit tudom kiemelni, hihetetlen mennyiséget tud futni, 
küzdeni és mellette még játszani is.  

 

 



 

Mellette még  Boldi volt az aki magához képest azt nyújtotta amit tudott. Gerinhonál, Laczkó Gerinél sem a küzdeni akarás 
volt a probléma, hanem a játék. Mindketten sokkal többet tudnak ennél, csak nem merik megtenni. A hátsó sorunk 
önmagához képest jó volt, sok védekező munka nem akadt, amit mondtam nekik megpróbálták megcsinálni és nagyjából 
sikerült is.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

Szigetszentmiklós - Tabáni Spartacus      4-0 (4-0)                                                                             

G: - 

Meleg – Hermann, Ninausz, Tóth G., Ács, - Gulyás, Schön - Gyebnár                                                  

cs: Kozma, Laczkó.  

Sajnos ez a meccs nagyon rosszul kezdődött, tartott és végződött. Ugyanúgy jártunk mint az első meccsen az ellenfelünk, 
át sem léptük a felezővonalat. Nem volt játék, nem passzoltunk, nem futottunk, teljesen beszorítottak minket a kapunk elé 
és dolgozták ki a helyzeteiket. 
Sajnos itt maximum a küzdeni tudásunk fejlődött, amivel nem is volt baj, bár Ádámnak, Bercinek, Gerinhonak és most a 
Boldinak is többet kell ilyen helyzetben hozzátenni a küzdelemhez.  
 

 

Szent Pál Akadémia - Tabáni Spartacus   2-1 (0-1)                                                                             
G: Schön 

                                                                                                                                                           

Meleg - Ninausz, Tóth G., Ács, Laczkó -  Kozma, Gyebnár - Schön.                                                         

cs: Hermann. 

                                                                                                                                                            
Sajnos ismét kikaptunk, de jól játszottunk. Volt iram, futás, küzdelem és ami fő, játék is. Jobbak voltunk, de a szerencse 
ezúttal nem állt mellénk, az utolsó percben egy szabadrúgás góllal megvertek bennünket. 
A hátsó alakzatunk nagyokat mentett, jól hozták ki a labdát, középen jól értünk fel a támadásokhoz, vissza a védekezésre 
és elől is megvoltak a helyzetek, amik sajnos kimaradtak. 

 

Végeredmény:  

 

1. Szent Pál Akadémia 

2. Szigetszentmiklós 

3. Tabáni Spartacus       3    1  -  2      3-6      3 
4. Láng Vasas SK 

 

Összegezve: 
A csapat egyre ügyesebben játszik, örömmel fedezhettük fel, hogy most már majdnem mindenkinek van gondolata, próbál 
játszani, passzolni, próbál csapatban gondolkodni. Remélem ez így marad a 2008-as esztendő további részére is és még 
sok tornán fogunk nagyot játszani. 
 
 

Edző: ifj. Bicskei Bertalan 
 

 

 

 

  

 
  


